Сначала – просто цитаты:

Карась добрый, упитанный. Средний вес - грамм 200 – 300
Terry
…по ежегодным приметам карась на оз. Дубровное мигрирует от болота вначале зимы и от д. Дубровное в сторону центра пруда, потом ближе к весне опять возвращается ближе к камышам. Поэтому вероятность скопления рыбы в данное время года в центре пруда наибольшая.
«Василий»
…. у меня на трех удочках все разные вольфрамовые мормышки, и больше всего поймано было карасей на более легкую мормышку  

…. прошлый год, … только начинало темнеть начиналось шевеление кивков и поклевки, только рассветало клев прекращался на глухо. Общался с местным рыбаком он сказал что очень редко днем бывает берет, но в основном НОЧЬ.

Dmitriy
…карася стало существенно меньше, кормовая база освободилась и окунь поспешил её занять. Подозреваю, что это ни к чему хорошему не приведёт и если окунь расплодится, нас ожидает ,как минимум, прекращение клёва карася зимой на Дубровном. 
Окунь будет выедать кормовую базу и карась будет уходить в камыш на зимовье...
Юджин

…Такое впечатление, что по глухозимью карась группируется ближе к центру водоема…
…надо было напротив магазина уйти на середину, где тот год в глухозимье ловили, зря метнулись в конец озера
Игорь ЕК

… если сел неудачно - идти искать не рыбу, а тех, кто уже с рыбой.  И не лениться переставляться, только под ящик не сверлиться - карась стоит большим пятном.

Вечный Любитель

… и он посоветовал ловить в дальнем правом углу, если смотреть от д. Дубровное. После отмашки "старт" я так для себя и решил…

Serga
Хорошо клюет и днем, одна беда - найти опять же надо...

Michelle
… Ночью, в 00.30 был один сход карася, не менее 1 кг, трижды пытался его удержать в лунке, но бесполезно…Ночью … все-таки больше поклевок на фосфорные мормышки…
….в местных магазинах нет водки. (? Не верю! – Ш.П.)
Rif L
Клевало весь вечер, ночь. Утром с 6 до 10 перерыв, и опять заклевало.
Батуала
…в толпе не клюет или совсем плохо, а дальше к середине стоят метрах в 300 три мужичка, позже нас приехавших - у них поклевывает. Руки в ноги - собрались - и туда. поклевывать начало сразу же - и до утра, клев прекратился только с восходом солнца. Результат - 96 карасей и 2 окуня, причем один из них клюнул в два часа ночи со дна       11 кг 260 гр весом

ид

Как он так и я ловил на светящиеся зеленым цветом фосфорные мормыхи с пучком малинка в 1-2 см от дна. Кормили смесью делфи Карп+манка+ползубчика чеснока. Кормили постоянно, через каждые 10-15 мин. 
  
Не знаю, кто
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(среднедекадные значения, кг/сутки)
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Комментарии:
- по первому льду клев очень хороший;

- в декабре почему-то никто не ловит, а если и ловит, то не пишет отчетов;

- с конца января до конца марта на озере делать нечего;

- максимальные уловы наиболее вероятны во второй декаде апреля;

- тенденции к уменьшению уловов карася за три года не выявлено 
(это самый главный и приятный вывод!)

И самое главное:

Сроки проведения фестиваля «Зимний карась» нужно основательно скорректировать. Эту идею уже неоднократно высказывали разные люди и я, честно говоря, не вижу контраргументов.  Гораздо лучше проводить его в конце ноября или (оптимально) в районе 10 апреля. Смотрите сами: даже в начале января, в «зимние каникулы», клюет намного лучше, чем в 3-й декаде (когда проводится фестиваль) !

Ну а то что «карась» при этом станет не совсем «зимним» - не страшно. Например, «Комсомольская правда» тоже сейчас совсем не комсомольская! А «9 с половиной» начинаются в совершенно другое время…И ничего!
Зато уловы участников будут в среднем не 1,5 кг, как на двух последних фестивалях, а раза в 3 побольше.

